



ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE EMPRESA DEL PAS LABORAL DE 11 DE ABRIL DE 2024

Tiene lugar la reunión del Comité de Empresa de forma presencial en la Sala de Reuniones de la Calle Travesía, dando comienzo a las 10:00 horas, con la asistencia de los siguientes miembros y delegados:

- Miguel Ángel Alonso Sánchez (Presidente) (CSIF)
- Fernando Paricio Alonso (Secretario) (STECYL)
- Miguel Fernando Sánchez Rejas (CSIF)
- M^a de la Luz Sánchez Sánchez (CSIF)
- Josefa García Bernal (CSIF)
- Julio Pérez del Río (CCOO)
- Felipe Zazo Rodero (CCOO)
- M^a Inmaculada Bravo García (CCOO)
- Marta Hernández Hernández (CCOO)
- M^a del Carmen Barbero Pérez (UGT)
- Álvaro Tabernero Sánchez (UGT)
- Marta Ortiz Aranda (UGT)
- Juan Carlos Andaluz Delgado (STECYL)
- Begoña Lázaro Blanco (STECYL)
- M^a Teresa Sánchez Gómez (CIBIA)
- José Andrés Vicente Lober (CIBIA)
- Oscar Peña Pérez (Delegado Sindical) (CCOO)
- José Antonio Ingelmo Rodríguez (Delegado Sindical) (UGT)

VOTOS DELEGADOS:

- Néstor Muriel Sánchez (CSIF) en Miguel Ángel Alonso Sánchez (CSIF)

ORDEN DEL DÍA DE LA REUNIÓN:

1. Aprobación, si procede, del acta de la reunión ordinaria del 26 de febrero de 2024 y de las de Comisión permanente de 4 de marzo, del 11 de marzo y de 21 de marzo de 2024.

Se aprueban por asentimiento con la modificación propuesta por Felipe Zazo Rodero respecto a su intervención en lo relativo a al uso del mail para tratar asuntos del comité para el acta de la reunión ordinaria de 26 de febrero de 2024.

2. Informe de los Delegados de Ávila y Zamora.

Álvaro Tabernero Sánchez (UGT) reproduce la queja transmitida por el Delegado de Personal de Zamora en lo referente a la excesiva demora en la finalización del procedimiento de la fase traslados del PTGAS laboral de la USAL.

Miguel Ángel Alonso Sánchez (Presidente) (CSIF) informa que las justificaciones por parte de la Universidad han sido variadas: baja del jefe de personal, cuestiones de organización,... No



obstante, informa que mañana, día 12 de abril, se reúne el tribunal para la resolución de la fase de resultas y espera que finalice el proceso en breve.

3. Informe del Presidente del Comité.

Miguel Ángel Alonso Sánchez (Presidente) informa de las siguientes cuestiones:

Se han entregado al pleno del Comité a través de STUDIUM 63 documentos (Actas (4), Lista de Contratos (2), Horas extraordinarias (2), tareas excepcionales (12), Teletrabajo (1), Modificaciones de listas de Espera (3), Documentos emitidos (5), Adscripciones Temporales (1), Carrera Profesional (6), Complementos de Dirección (12), Escritos de los Trabajadores (1), Modificación RPT (14) y otros documentos (2).

Respecto a esta documentación, Miguel Ángel Alonso Sánchez (CSIF) (Presidente), comunica lo siguiente:

Modificaciones de RPT: el Gerente comunica que dadas las nuevas circunstancias (elecciones a Rector), la propuesta de modificación de RPT trasladada se pospone, por lo que se seguirá trabajando en ella pero sin un plazo tan apremiante.

Marta Ortiz Aranda (UGT) traslada al respecto de algunas de las plazas propuestas para amortización que el servicio de atención telefónica de la Centralita principal de la USAL es muy mejorable, puesto que si desaparece la atención personal, únicamente conociendo la extensión se puede acceder a los servicios.

Miguel Ángel Alonso Sánchez (CSIF) (Presidente) continúa con la enumeración de los documentos entregados, sin mayor relevancia salvo lo referente a la convocatoria de Carrera Profesional Horizontal, por las dudas surgidas entre algunas personas de la plantilla en lo referente a qué categoría debían solicitar, resueltas en las consultas por mail.

Respecto a este mismo tema, informa de la entrevista mantenida con gerencia a título individual, en la que solicita la ampliación del plazo de presentación de la susodicha solicitud de Carrera Profesional Horizontal, además de la corrección del efecto desestimatorio del silencio administrativo, considerado estimatorio tanto por el reglamento aprobado como por la LPAC.

4. Informe de Complementos

Miguel Ángel Alonso Sánchez (Presidente) (CSIF) informa acerca de los complementos de dirección aprobados.

Julio Pérez del Río (CCOO) propone solicitar información acerca del estado de la solicitud de Complemento de Jornada de Mañana y Tarde para el Servicio de Archivos y Bibliotecas informado en la última reunión ordinaria, así como del complemento de peligrosidad para los contratados temporales interinos tratado igualmente en dicha reunión.

5. Elección de los representantes del Comité de Empresa en la Comisión de Evaluación de la Carrera Profesional Horizontal

Miguel Ángel Alonso Sánchez (Presidente) (CSIF) propone que se nombre a Presidente y Secretario del Comité de Empresa como miembros de la citada Comisión



Álvaro Tabernero Sánchez (UGT) se presenta como candidato a ocupar una de las dos plazas

Juan Carlos Andaluz Delgado (STECyL) propone que la ocupación sea rotatoria.

Finalmente, por asentimiento, se aprueba que los representantes en la citada Comisión de Evaluación sean Álvaro Tabernero Sánchez y Fernando Paricio Alonso, quedando como suplentes Miguel Ángel Alonso Sánchez y Óscar Peña Pérez

6. Escritos de trabajadores.

Miguel Ángel Alonso Sánchez (Presidente) (CSIF) expone la solicitud de la persona que debiera ocupar la plaza de Coordinador de Conserjería en el Campus Ávila para que el Comité procure su designación; del mismo modo, informa que esta designación se producirá en breve, según han informado desde gerencia.

7. Ruegos y preguntas.

Julio Pérez del Río (CCOO) refiere varias cuestiones. En primer lugar, plantear una reunión con gerencia para tratar la modificación reglamento de adscripciones y contrataciones temporales, primordialmente para regular los baremos y su publicación previa junto con la convocatoria, para evitar la indefensión de los aspirantes por desconocimiento del mismo. En segundo lugar, considera que el Comité debería presentar una queja por el retraso sin motivo en la finalización del proceso de traslados vigente.

Álvaro Tabernero Sánchez (UGT) expone que el Comité debería tratar con urgencia la modificación de las bases de las listas de espera, dado que actualmente ya está en fase de exámenes el último concurso-oposición libre.

Tanto Miguel Ángel Alonso Sánchez (Presidente) (CSIF) como Fernando Paricio Alonso (Secretario) (STECyL) consideran que estos dos temas (modificación bases listas de espera y modificación reglamento adscripciones y contrataciones temporales) deben tratarse en Comisión Permanente y presentar sendas propuestas a gerencia sobre las que sentar las bases de la negociación. Respecto a Traslados, se comunica que desde gerencia han informado que en breve se resolverá la fase de resultas y que a 3 de junio se prevé la incorporación de los trabajadores a sus respectivas plazas

M^a del Carmen Barbero Pérez (UGT) solicita que se cubra la plaza de oficial de servicios e información del Servicio de Ediciones, así como las demás que no se hayan cubierto.

Sin más, finaliza la reunión a las 11:00 horas

EL PRESIDENTE

EL SECRETARIO

Fdo.: Miguel Ángel Alonso Sánchez

Fdo.: Fernando Paricio Alonso